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Uitstoot CO2  -  Monitoring

Ook voor Vlaanderen zijn de internationale klimaatengagementen zeer belangrijk. 
Daarom ondernemen de verschillende overheden tal van initiatieven om de CO2-uitstoot 
drastisch terug te dringen. Meten is nog steeds weten, daarom blijven cijfers belangrijk. 
Niet alleen om de resultaten te becijferen, maar ook om de doelstellingen te evalueren. 
Beleidsmaatregelen moeten de toets van de evaluatie kunnen doorstaan. 

Om te bepalen wat de uitstoot CO2 is in Vlaanderen, is het ook belangrijk om aan te 
geven wat de omzettingsfactor is voor verbruikers van grijze stroom op basis van de 
huidige gemiddelde energiemix voor elektriciteitsproductie, uitgedrukt in g CO²eq/kWh.  

Zo kunnen gezinnen en industrie bepalen hoeveel CO² wordt bespaard als men x-aantal 
kWh grijze stroom bespaart.

1. Welk getal wordt door het Vlaams Energieagentschap (VEA) en het departement 
Omgeving gebruikt in hun modellen?  

2. Om de hoeveel tijd worden deze omzettingsgetallen geüpdatet? 

3. Welk getal wordt voor EBO-bedrijven gehanteerd in hun jaarlijkse monitoring?  

4. Is dit verschillend voor gezinnen?  

5. Welke gegevens worden hiervan doorgegeven aan Europa?



BART TOMMELEIN
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BEGROTING, FINANCIËN EN 
ENERGIE

ANTWOORD 
op vraag nr. 160 van 16 februari 2018
van ANDRIES GRYFFROY

1. Het Vlaams Energieagentschap beschikt niet over een model voor de bepaling van de 
CO2-uitstoot. Voor meer informatie over de CO2-berekening in modellen van het 
departement Omgeving verwijs ik u door naar mijn collega Joke Schauvliege, bevoegd 
voor omgeving.

2. Ook voor deze vraag verwijs ik u door naar mijn collega Joke Schauvliege, bevoegd 
voor omgeving.

3. Voor de EBO-bedrijven wordt in hun jaarlijkse monitoring een emissiefactor voor 
stroom gehanteerd van 400 kg CO2/MWh.

4. Voor deze vraag verwijs ik u door naar mijn collega Joke Schauvliege, bevoegd voor 
omgeving.

5. Ook voor deze vraag verwijs ik u door naar mijn collega Joke Schauvliege, bevoegd 
voor omgeving.


